

Consiliul Elevilor Bihor intervine în scandalul de la Gojdu: „Solicităm respect pentru elevii gojdiști!”

Elena Marinescu

**VIRGIL BLAGÉ,
AI DENIGRAT
IMAGINEA ELEVILOR BIHORENI!**

WWW.CONSILIULELEVILORBIHOR.COM



**Consiliul Județean
al Elevilor Bihor**

Consiliul Județean al Elevilor Bihor intervine în scandalul provocat de demiterea directorului Colegiului Național Emanuil Gojdu, Florin Nicoară, solicitând, printr-un comunicat, ca autoritățile locale să se sesizeze cu privirile la „defăimările” pe care inspectorul școlar general Virgil Blage le-ar fi făcut la

adresa elevilor gojdiști.

„Colegii noștri din C.N. „Emanuil Gojdu”, au fost numiți „pușcăriași”, „ținuți după sistemul Orwell”. Și totuși, tot dânsul a prezentat faptul că „elevii de la Gojdu sunt la terase la ora 12”. La pușcărie sau la terase până la urmă?”, arată comunicatul, fără a observa că [șeful ISJ Bihor critica](#), printre altele, tocmai faptul că elevii sunt lăsați în pauze prea scurte.

Nici **BIHOREANUL**, care a scris în premieră de demiterea lui Nicoară și a reprodus declarațiile lui Blage, nu a scăpat de critici. „La puțin timp după, colegii noștri gojdiști au fost numiți „elevi cu Sindromul Stockholm” de către un redactor al publicației BIHOREANUL”, scrie comunicatul, din nou, fără a remarca faptul că [editorialistul critica solidarizarea necondiționată](#) a elevilor cu directorul, punând egal între acesta și colegiu, și folosea o figură de stil.

„Ne arătăm pe deplin nemulțumiți de atacurile aduse către elevi, atât din partea inspectorului general al ISJ BH, dar și din partea presei, motiv pentru care solicităm ca autoritățile locale să se sesizeze în vederea rezolvării acestei situații care duce în mod cert la defăimare, înjosire, discriminare și pune elevii într-o situație care nu ar trebui permisă de un sistem de învățământ”, mai arată Colegiul Elevilor.

După cum se știe, directorul Colegiului Gojdu, Florin Nicoară, a fost demis din funcție vineri, de consiliul de administrație al Inspectoratului Școlar Bihor, după ce, în ciuda avertismentelor repetate ale ISJ Bihor de aliniere la normele legale în vigoare, școala a continuat să țină elevii în cursuri online o zi pe săptămână, precum și să mențină orele la 40 de minute și pauzele la 5 minute, fără a reveni la durată normală.

Măsura a provocat reacții din partea celui vizat, precum și a elevilor de la Gojdu, care au creat o mișcare de solidarizare cu directorul în mediul online și intenționează să protesteze și fizic, în curtea școlii.

Solicităm respect pentru elevii gojdiști!

Solicităm respect pentru elevii gojdiști! Consiliul Județean al Elevilor Bihor, unica structură de reprezentare a celor peste 95000 de elevi bihoreni, face apel la autoritățile locale să se sesizeze cu privire la acțiunile inspectorului general Virgil Blage, prin care defăimează elevii gojdiști ai Colegiului Național „Emanuil Gojdu” din Oradea.

Cunoscuta situație de la momentul actual, cea în care directorul Colegiului Național „Emanuil Gojdu” a fost demis din funcție de către Inspectorul general pe motiv că orele de 40 minute și pauzele de 5 minute sunt prea scurte, în condițiile în care o bună parte din liceele bihorene funcționează după un orar aproape identic, a condus la jignirea elevilor instituției de învățământ chiar de către cel de la care așteptăm să vină în ajutorul elevilor și să ne asculte vocea și doleanțele.

Colegii noștri din C.N. „Emanuil Gojdu”, au fost numiți „pușcăriași”, „ținuți după sistemul Orwell”. Și totuși, tot dânsul a prezentat faptul că „elevii de la Gojdu sunt la terase la ora 12”. La pușcărie sau la terase până la urmă?

Toate afirmațiile referitoare la condițiile din liceu, făcute de către domnul inspector general Virgil Blage au fost contrazise de către elevii gojdiști, care au pornit vineri, 21.05.2021, un întreg protest în online, postând sute de mesaje pe paginile de socializare prin care se simt atacați și înjosiți de jignirile aduse, dar și arată susținere față de directorul demis.

La puțin timp după, colegii noștri gojdiști au fost numiți „elevi cu Sindromul Stockholm” de către un redactor al publicației Bihoreanul.

Ne arătăm pe deplin nemulțumiți de atacurile aduse către elevi, atât din partea inspectorului general al ISJ BH, dar și din partea presei, motiv pentru care solicităm ca autoritățile locale să se sesizeze în vederea rezolvării acestei situații care duce în mod cert la defăimare, înjosire, discriminare și pune elevii într-o situație care nu ar trebui permisă de un sistem de învățământ. Iar din păcate, odată cu ațintirea unor jigniri consecutive către elevii unui liceu de prestigiu, manifestările de acest gen vor continua către restul elevilor bihoreni pentru care milităm.

Acest lucru este evidențiat de modul în care elevii din alte licee din Bihor susțin public elevii gojdiști și se alătură protestelor, ieșind în evidență solidaritatea reciprocă dintre elevii bihoreni, lucru pe care inspectorul general nu îl vede tocmai primitiv.

Cât despre demiterea domnului director Nicoara, solicităm ca vocea, părerea și viziunea elevilor să fie ascultate în momente critice, pentru că dincolo de deciziile luate de conducerea școlii, stau la bază rezultatele, dorințele și modul în care elevii își petrec orele de curs.

Comunicat transmis de Biroul Executiv al Consiliul Județean al Elevilor Bihor

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/consiliul-elevilor-bihor-intervine-in-scandalul-de-la-gojdu-solicitam-respect-pentru-elevii-gojdisti-163907.html>